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１１１１　　　　あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別とととと年齢年齢年齢年齢はははは？？？？

（（（（性別性別性別性別））））

男性 269

女性 70

無回答 26

合計 365

（年齢）

(年齢(年齢(年齢(年齢））））

１０代 1

２０代 1

３０代 5

４０代 12

５０代 56

６０代 160

７０代 102

８０代以上 25

無回答 3

合計 365

議会報告会議会報告会議会報告会議会報告会アンケート アンケート アンケート アンケート 全体集計全体集計全体集計全体集計

【【【【参加者数参加者数参加者数参加者数】】】】 【【【【アンケートアンケートアンケートアンケート回答者数回答者数回答者数回答者数】】】】

２０代

0%

３０代

2% ４０代

3%

５０代

15%

６０代

44%

７０代

28%

８０代以

上

7%

無回答

1%

男性

74%

女性

19%

無回答

7%

③佐賀

市以外

④県外

0%

⑤

無

２２２２　　　　どちらからおいでになりましたかどちらからおいでになりましたかどちらからおいでになりましたかどちらからおいでになりましたか？？？？

328

31

5

0

2

　　　　合　　　　　　計 366

３３３３　　　　このこのこのこの議会報告会議会報告会議会報告会議会報告会をををを何何何何によってによってによってによって知知知知りましたかりましたかりましたかりましたか？？？？

①さが市議会だより 102

②市報さが 118

③回覧板 139

④市のホームページ 14

⑤新聞 10

⑥ケーブルテレビ 2

⑦議員からの紹介 29

⑧そ　　の　　他 65

⑨無　　回　　答 8

＊複数回答あり

①地元中学校区

②地元校区以外の佐賀市内

③佐賀市以外の県内

④県外

⑤無回答

①地元

中学校

区

90%

②地元

校区以

外の佐

賀市内

8%

③佐賀

市以外

の県内

1%

④県外

0%

⑤

無

回

答

1%

0 50 100 150



４４４４　　　　議会報告会議会報告会議会報告会議会報告会へのへのへのへの参加参加参加参加はははは何回目何回目何回目何回目ですかですかですかですか？(？(？(？(２２２２２２２２年度年度年度年度からからからから年年年年１１１１回回回回ずつずつずつずつ開催開催開催開催。。。。今年今年今年今年で５で５で５で５回目)回目)回目)回目)

①はじめて 151

②２回目 83

③３回目 68

④４回目 28

⑤５回目 26

⑥無回答 8

５５５５　　　　市議会市議会市議会市議会のののの情報情報情報情報をどんなをどんなをどんなをどんな手段手段手段手段でででで得得得得ていますかていますかていますかていますか？？？？

13

328

39

39

15

11

＊複数回答あり

⑥無回答

②議会だより

③ケーブルテレビ

④インターネット

⑤その他

①議会傍聴

0 200 400

①はじめて

41%

②２回目

23%

③３回目

19%

④４回目

8%

⑤５回目

7%

⑥無回答

2%

６６６６　　　　開催時間開催時間開催時間開催時間はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか

①短かった　　　　　　　　　　　 14

②どちらかと言えば短かった 52

③長かった　　　　　　　　　　　 12

④どちらかと言えば長かった 33

⑤ちょうど良かった　　　　　　　　　　 211

⑥無　回　答　　　　　　 42

７７７７　　　　開催場所開催場所開催場所開催場所はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？

①良かった　　　　　　　　　　 331

②悪かった　　　　　　　　　　 4

③どちらとも言えない　　　　　 25

④無　回　答　　　　　　 6

0 200 400

①短かっ

た

4%

②どちら

かと言え

ば短かっ

た

14%

③長かっ

た

3%

④どちら

かと言え

ば長かっ

た

9%

⑤ちょう

ど良かっ

た

58%

⑥無 回

答

12%

①良

かった

90%

②悪

かっ

た

1%

③どち

らとも言

えない

7%

④無

回 答

2%



８８８８　　　　本日本日本日本日のののの報告会報告会報告会報告会のののの内容内容内容内容はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか

①良かった　　　　　　　　　　 154

②どちらかと言えば良かった 138

③どちらかと言えば悪かった 5

④悪かった　　　　　　　　　　 3

⑤どちらとも言えない　　　　　 45

⑥無　回　答　　　　　　 19

①良

かった

42%

②どち

らかと

言えば

良かっ

た

38%

③どち

らかと

言えば

悪かっ

た

2%

④悪

かった

1%

⑤どち

らとも言

えない

12%

⑥無

回 答

5%


